Hpotewvoueva Oénata (2) AlyeBpa A’ Mvuvasiov (ke@dioro 1°)

OEMA 1°

i. Mote &vac apiBuoc ovopaleral npwToc; (Hovada 1)
ii. NaypaweTte TNV €MPEPIOTIKNA 1ID10TNTA TOU NOAAANAACIAoHOU WC NPOC TNV
npooBeon. (povada 1)
iii. T ovopaleral EAaxioTo Koivo MoAAanAdaacio dUo i NEPIOCOTEPWY APIBHWY;
(Hovadec 1,5)
iv.  TMoieg gival o1 1010TNTEC Tou noAAanAaciaopou; (avaAuTika) (povadeg 1,5)

OEMA 2°
A. Na avaAuoeTe Toug apiBpoug 756, 960 kal 7056 o€ YIVOUEVO NPpWTWV
napayovTwv Kal OTnV CUVEXeId va Bpeite To EKM kar Tov MKA Touc.
(novadeg 3)

B. Na oTpoyyulonoInoeTE TOUG NApakaTw apiBpolg oTnv nAncieoTepn dekada
kal xIAada. (Jovadeg 2)

IloA‘t:onn

ApIBOC >Tpoyyulonoinon otnv dekada | ZTpoyyuAonoinon atnv xiAiada

4.897

82.882

OEMA 3°
A. Na unoloyioeTe Tn TIUA TNG NAPACTACNG:
A=2014"-[3*-(4-6-2%)+2-3°-3.2°]-13 (povadeg 3)

B. Na ypawerte oUvToua TIC NapakaTw napacTdoelC:
i. b-b-b-b+b+b=............
i. (b+1)-(b+1)=.ccrerrennee.
iii. 3-3-b-3:-b-3-3=...........
iV. Db2+b?+b% =i
(povadeg 2)

©EMA 4°
A. Av A gival €vag puoikdg aplBpog, nou diaipeiTal Ye To 6, noia ival Ta nieava

unoAoina Tng diaipeong A:6; (Movadeg 2)

B. Na Bpebouv ol apiByoi, oi onoiol 6Tav diaipeBouv e To 6 divouv uNdAoINO
apTio apiBpo, un PNdOEVIKO Kal To NNAIKO Mou NpokUNTel €ival dINAACIO Tou
unoAoinou. (povadeg 3)



